

Reydel pre Nitru 2018

V rámci 4. ročníka programu bude podporených 9 verejnoprospešných projektov v Nitre a okolí sumou 10 270 €. Partnerom grantového programu je spol. Reydel Automotive Slovakia, s.r.o.

HideDepo - HidePumpa, o.z. - 1 200 €

Cieľom projektu HideDepo je vytvorenie bezplatnej verejnej cyklodielne priamo v komunitno-športovom priestore Hidepark Nitra. V zrenovovanom lodnom kontajneri nájdú cyklisti všetko náradie, potrebné na kvalitný servis bicykla. Počas roka tu bude k dispozícii profi mechanik, ktorý poskytne bezplatne cenné rady a asistenciu pri servisoch.

Z grantu bude zakúpené potrebné vybavenie cyklodielne a náradie.

V3=Včely *vo* vinohrade - ĎARMOTY, o.z. - 1 000 €

OZ Ďarmoty chce projektom oživiť tradíciu včelárstva vo vinohradoch v Golianove. Osadia 5 úl'ov vo vinohradoch, a každá trieda miestnej ZŠ od 4. ročníka si adoptuje jeden úl', o ktorý sa bude prednostne starať pod patronátom skúseného miestneho včelára p. Pavelku. Deti v závere projektu vytvoria na Youtube popularizačný dokument o včelách, ktoré prispievajú ku kvalite úrody viniča a ovocných stromov v okruhu 5 km. Z grantu budú zakúpené včelárske potreby a náradie.

Naši najmenší - Spojená škola internátna, Nitra - 1 600 €

V septembri 2017 bola otvorená Materská škola pre deti s autizmom v Spojenej škole na Červeňovej ul. v Nitre. Malí škôlkári potrebujú na hru a pobyt vonku bezpečné exteriérové hracie prvky, ktoré budú zakúpené z grantu.

Zážitkové učenie v školskej záhrade - ZŠ Lehota 144 - 500 €

ZŠ v Lehotě disponuje veľkou záhradou, ktorú chce prebudovať na exteriérovú učebňu v prírode. Žiakov zapoja do jej revitalizácie a úpravy, do výsadby vyvýšených záhonov okrasných, liečivých rastlín a zeleniny. Pre zážitkové učenie plánujú vybudovať zastrešený altánok. Z grantu budú zakúpené exteriérové lavice a stoly pre žiakov.

Po stopách dávnej hudby - ZUŠ Jozefa Rosinského, Nitra - 1 500 €

Cieľom projektu je oboznámenie žiakov navštevujúcich hudobný odbor s dávnou hudbou prostredníctvom vlastnej skúsenosti počas exkurzií a workshopu s odborníkmi na dobovú hudbu (renesancia a baroko). Vyvrcholením bude záverečný koncert v parku na Sihoti a nitrianskej Synagóge, kde žiaci odprezentujú stredoveké skladby na zapožičaných historických hudobných nástrojoch. Grant pokryje náklady na exkurzie a workshopy.

Chceš byť zdravý? Športuj s nami! - ŠOK, o.z. - 1 000 €

Občianske združenie ŠOK zorganizuje v septembri verejné cvičenie s profesionálnymi lektormi v outdoorovom priestore (podľa možnosti v mestskom parku na Sihoti). Podujatím chcú prilákať všetky vekové kategórie návštevníkov. Profesionáli z viacerých oblastí (zumba, pilates, kondičné cvičenie a pod.) predvedú inovatívne metódy cvičenia. Súčasťou bude prezentácia športových klubov a rôznych športov, ktoré je možné v Nitre praktizovať, chýbať nebude hudba, ani občerstvenie. Grant bude použitý na úhradu nákladov spojených s prípravou podujatia.

Podporíme aktívnych seniorov - M. Griesbachová, A. Husáková, B. Valková - 800 €

Skupina aktívnych senioriek v gymnastickej skupine Gymnasion sa stretáva pri pravidelnom cvičení 2x do týždňa. So svojimi tanečno-gymnastickými choreografiami sa zúčastňujú rôznych kultúrno-spoločenských podujatí v Nitre a okolí. Vlastným príkladom chcú motivovať svojich rovesníkov k aktívnemu pohybu. Grant získali na zakúpenie športových úborov, tanečných kostýmov a lôpt.

MNÍŠKY muzikál, - Súkromné konzervatórium, Krčméryho 2 Nitra - 1 800 €

Muzikálom Mníšky v Štúdiu 4D nadviaže Súkromné konzervatórium na tradíciu absolventských predstavení študentov 6. ročníka, ktorá umožňuje študentom zažiť podmienky a spôsob práce v profesionálnom divadle a prezentovať širokej verejnosti talent a profesionalitu absolventov školy. Premiéra je naplánovaná na máj, grant pokryje náklady na výrobu a prípravu scény, kostýmov a propagáciu.

Spevácka skupina "Senior" - ZO Jednota dôchodcov na Slovensku, Nitra-Horné Krškany - 870 €

V Nitre - Horné Krškany pôsobí spevácka skupina seniorov "Senior". Skupina aktívne vystupuje na rôznych kultúrno-spoločenských podujatiach v obci i mimo nej (Krškanské hody, pochovávanie basy, Katarínska zábava...). O grant zažiadali na kúpu jednotného oblečenia pre členov skupiny.